СОВЕТ СТАРОЧЕКАЛДИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ЧЕКАЛДА АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ		КАРАР	
16.12.2020	с. Старая Чекалда	№ 5-1	

внесении изменений Положение В муниципальной службе муниципальном В образовании «Старочекалдинское сельское Агрызского поселение» муниципального района Республики Татарстан, утвержденное Старочекалдинского решением Совета Агрызского сельского поселения муниципального района Республики Татарстан от 31.01.2019 № 41-3

В целях приведения муниципальных нормативно-правовых актов в соответствие с законодательством Российской Федерации по результатам правового анализа и мониторинга, в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 268-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации, с Федеральным законом от 27 октября 2020 года № 347-ФЗ «О внесении изменения в статью 13 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации», Совет Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан р е ш и л:

- 1. Внести изменения в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании «Старочекалдинское сельское поселение» Агрызского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 31.01.2019 № 41-3:
 - 1.1. Пункт 11.4 раздела 11 изложить в новой редакции:

«Муниципальный служащий, являющийся руководителем органа местного самоуправления, аппарата избирательной комиссии муниципального образования, заместитель указанного муниципального служащего в целях исключения конфликта интересов не представляют интересы муниципальных служащих в выборном профсоюзном органе данного органа местного самоуправления, аппарата избирательной комиссии муниципального образования в период замещения ими соответствующей должности.»;

1.2. Подпункт 4 пункта 16.3 изложить в новой редакции:

«4)трудовую книжку и (или) сведения о трудовой деятельности, оформленные в установленном законодательством порядке, за исключением случаев, когда трудовой договор (контракт) заключается впервые»;

- 1.3. Пункт 4 раздела 20 изложить в новой редакции:
- «4) ведение трудовых книжек муниципальных служащих (при наличии), формирование сведений о трудовой деятельности за период прохождения муниципальной службы муниципальными служащими и представление указанных сведений в порядке, установленном законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования, для хранения в информационных ресурсах Пенсионного фонда Российской Федерации.».
- 2. Решение Совета Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 22.10.2020 № 3-2 «О внесении изменений в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании "Старочекалдинское сельское поселение" Агрызского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Старочекалдинского сельского поселения Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 31.01.2019 № 41-3» признать утратившим силу.
- 3. Обнародовать решение путем размещения на информационном стенде Старочекалдинского сельского поселения, на официальном сайте Агрызского муниципального района в составе портала муниципальных образований Республики Татарстан (https://agryz.tatarstan.ru), на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru) в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета, Глава сельского поселения



П.М.Королев